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1. Ha (4-x)’ :[2—87] , akkor x =

1 3 2 5 2

A) 5 (B) > © 3 D) 3 (E) 5
2. Novekvd sorozatba irjuk azokat a pozitiv egész szamokat, amelyek oszthatok 2-vel vagy 5-
tel. Melyik szam all a 2015-6dik helyen?

(A) 3358 (B) 3350 (C) 4030 (D) 5045 (E) 5636
3. Egy téglatest egy csucsba futd élei cm-ben mérve 1-nél nagyobb, paronként kiilonbdzo
pozitiv egész szamok. Ha a téglatest térfogata 2015 cm?, akkor felszine cm2-ben mérve

(A) 623 (B) 806 (C) 880 (D) 588 (E) 1246
4. A 11,12, 17, 18, 23, 29, 30 szamok koziil eltavolitunk egyet. Az igy kapott hat szam atlaga
1,5-del lesz kisebb, mint az eredeti hét szam étlaga. Melyik szamot tavolitottuk el?

(A) 17 B) 18 (©)23 (D) 29 (E) 30
5. Egy derékszogt haromszoget az egyik hegyesszogii csticsabdl induld két szakasszal harom
egyenl6 szaru haromszogre lehet szétvagni. Mekkora a haromszog legkisebb szoge?

(A) 10° (B) 11,25° (©) 15° (D) 22,5° (E) 30°
6. Egy otjegyii szambol kivonjuk a szamjegyei 6sszegét. A kivonas utén kapott dtjegyl szam
szamjegyeit balrdl jobbra csokkené sorrendben irva egy ujabb 6tjegyili szamot kapunk. Ennek
egyik szamjegyét elhagyva a 9542 szamot kapjuk. Melyik szamjegyet hagytuk el?

(A)2 B)3 ©)6 (D)7 (E)8
7. A pozitiv koriiljarasa ABCD négyzet AB oldalanak felezOpontja M, BC oldalanak
felez6pontja N, a DM szakasz felezépontja O, a DN és CM szakaszok metszéspontja pedig P.
Ha MC =2 cm, akkor OP =
3
2

(A)1cm (B) ¥2 cm (C)1,5cm O X cem (E)l6cm

8. Az egyik vérosbol elindult egy z6nazo vonat, és 80 km/h atlagsebességgel haladt. Egy id6
mulva ugyanabbol a varosbol ugyanabba az iranyba elindult egy IC 120 km/h
atlagsebességgel. Az IC induldsa utan 1 oraval ugyanakkora tavolsagra voltak egymastol,
mint az IC indulasa utan 3 éraval. Hany ora telt el a két vonat indulasa kozott?

(A)0,5 B) % O)1 D) 1.5 (E)2

9. Egy haromszog oldalhosszai az (x—S)(x2 —1lx+ 30)= 0 egyenlet gyokei. Mekkora a
haromszog teriilete?
2505

4
10. Ha 121 az g alapt szamrendszerben otjegyii, 6t darab 1-es szamjegybdl allo szam, akkor
a=

(A) 6 B) 12 (C) 1572 (D) 24 (E)

(A2 (B)3 (©)4 (D)5 (E) 6
11.Ha 4 =5,5" =6, 6°=7 és 77 =8, akkor a-b-c-d =
A1 ® 3 ©)2 ® 3 (E)3

12. Az ABC héaromszog A csucsanal levo belsé szoge 20°-0s. A B és C csucsokbdl indulo
belsé szogfelezok O-ban, az ugyanezen csicsokbol induld kiilsé szogfelezok pedig K-ban
metszik egymast. Mekkora a BKCO négyszog K cstcsanal fekvo belso szog?

(A) 60° (B) 75° (C) 80° (D) 85° (E) 90°



13. Marci taskajaban is, Dani taskajaban is van egy piros, egy sarga, egy kék, egy fehér és egy
lila golyo. A tiz golyo egyforma méretii, tapintasra nem kiilonboztethetd meg egymastol.
Marci véletlenszeriien kivesz egy golyot a taskajabol, és Dani taskdjaba helyezi ugy, hogy
Dani azt nem latja. Ezutan Dani vesz ki véletlenszeriien egy golyot a taskajabol, és azt Marci
taskajaba teszi. Mennyi annak a valdsziniisége, hogy ezek utdn mindkét taskaban ot,
péronként kiilonb6z6 szinii golyo van, azaz a golyok eloszlasa a kezdd helyzetnek megfeleld?

1 1 1 1 1
A) — B) — C) - D) — E) -
()10 ()6 ()5 ()3 ()2
14. Az x* —mx+2=0 egyenlet gyokei a és b. Ha a+% és l7+l az x> — px+q =0 egyenlet
a
gyokei, akkor ¢ =
w2 ®) (©)4 )2 )8
2 2 2

15. Tamas most 7 éves, és ¢ megegyezik harom gyermeke jelenlegi életkoranak dsszegével. N
évvel ezel6tt Tamas életkora kétszer akkora volt, mint gyermekei akkori életkoranak sszege.

t
Hatéarozzuk meg a v értékét.

(A)2 (B)3 ©)4 D5 (E)6
16. Az abran lathato egységnyi oldalu sziirke négyzetet az (1) helyzetbdl a (2) helyzetbe
vissziik. Milyen tavol van a (2) helyzetben az A pont a masik két négyzetet ,tarto”
egyenestdl?

(1) (2)
A1 ®) V2 © % (D) V2 +% (E)2

17. Egy els6foku fiiggvény grafikonjéra illeszkednek az A(1; 1) és B(100; 1000) pontok. Hany
olyan pont van az 4B szakasz belsejében, amelynek mindkét koordinatdja egész?

(A)O B)2 ©)3 D)8 (E)9
18. Haaz a, b, c valds szamokra a—7b+8c=4 és 8a+ 4b—c =7, akkor a®—b*+ct =
(A0 B)1 (OF (D)7 (E)8

19. Egy pozitiv egész szam prim-kinézetii, ha 6sszetett szam, de nem oszthat6 sem 2-vel, sem
3-mal sem 5-tel. Hany 1000-nél kisebb prim-kinézetii pozitiv egész szam van, ha tudjuk, hogy
az 1000-nél kisebb primszamok szdma 168?
(A) 100 (B) 102 (C) 104 (D) 106 (E) 108

20. Fogpiszkalokbol egybevagod szabalyos haromszogeket épitiink egymas mellé ugy, hogy
azok egy nagyobb szabalyos haromszoget formazzanak. Az aldbbi abran 18 darab
fogpiszkalobol épitett 3 soros szabalyos haromszog lathato, amely 9 darab egybevago kis
szabélyos haromszogbol all. Ennek also soraban 5 kicsi egybevago szabalyos haromszog van.
Hany fogpiszkalo kell egy akkora alakzathoz, amelynek alsé sordban 2015 darab egybevago
kis haromszog van?

(A)1016064 (B) 1018081 (C) 1522584 (D) 1525608 (E) 4060225

21. Egy négyzet alapu egyenes gulat (négyoldalt szabalyos gulat) kettévagunk egy olyan
sikkal, amely parhuzamos az alaplappal, és az alaplaptol vett tavolsaga 2 egység. Az igy
levagott kisebb glla felszine fele az eredeti gula felszinének. Mekkora az eredeti gila
magassaga?

(A)2 (B) 2++2 ©) 1+242 (D) 4 (E) 4+2v2

22. Adott az x?+y?—6x=12y+124 egyenletii kor, kozéppontja A. Adott tovibba két
egyenes, e,: 4x+3y=30 és e,: 3x—4y=10, metszéspontjuk B. Az e, egyenesnek és a
koérnek a koordinata-rendszer III. siknegyedébe es6é metszéspontja C. Mekkora az ABC
haromszog teriilete?

(A) 30 (B) % (C) 45 (D) 60 (E) 65

23. Minden 1-nél nagyobb pozitiv egész n-re a, =(log,2015)". Ha b=a, +a; +a, és
c=ay,+ay,+a;;+ay, akkor b—c=

1 1 1
A) -2 B) -1 C) — D) — E) —
(A) (B) ()2015 ()403 ()5
24. Az Zz, Z), ¢ vektorokra teljesiilnek a kovetkezok: ‘Zl‘zl, 5‘ =3, E‘ =4 és a+b+e=0.
Ekkor ab +bc+ca =
(A) -13 (B) -5 ©) 11 (D) 13 (E) 19

25. Seholsincs orszagban a kiraly férjhez szeretné adni a lanyat. A kér6knek tobb probat kell
teljesiteni a szép kiralylany kezének elnyeréséért. Az utolsd proban a kér6 elé harom pénzes
erszényt raknak, amelyekben rendre 11, 7 és 6 darab pénzérme van. A kérd feladata, hogy
minél kevesebb Iépésben ossza el egyenlden a pénzérméket az erszényekbe ugy, hogy egyik
erszényb6l a masikba pontosan annyit tehet at egy alkalommal, amennyi ott méar van. Mennyi
a minimalis 1épésszam?

(A)2 B)3 ©)4 D)5 (E) Az el6zoek koziil egyik sem.



